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ПЕРЕДМОВА до 3-го видання 
 

Подальший розвиток економіки України в цілому, і зокрема її 
аграрного сектору пов’язуються з удосконаленням організаційних форм 
господарювання. Серед важливих секторів економіки суттєва роль 
виділяється розвитку кооперації. Саме тому уряд системно оновлює 
нормативну базу для регулювання кооперативних взаємовідносин в 
аграрному секторі, який забезпечує продовольчу безпеку країни, а 
також сприяє значному зміцненню її експортного потенціалу. 
Прикладом цього може бути прийняття Закону України «Про 
сільськогосподарську кооперацію» від 21.07.2020, №819- ІХ. 

Фахівці з обліку і оподаткування повинні організувати контроль за 
виконанням нормативних положень цього та інших регламентуючих 
документів, щоб систематично здійснювати відповідне обліково-
аналітичне забезпечення функціонування кожного кооперативного 
формування для досягнення їх бізнесових цілей та виконання складних 
інфраструктурних функцій у кожній об’єднаній територіальній громаді. 
Для виконання поставлених завдань такі фахівці повинні засвоїти не 
лише специфіку облікової роботи на сільськогосподарських 
підприємствах, але й особливості обліку в торгівлі, на транспорті, в 
переробних та обслуговуючих підрозділах, бюджетній сфері та 
наукових установах. Саме такі знання може дати, поряд з іншими 
обліковими дисциплінами, вивчення окремого курсу за вибором ЗВО 
«Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах», 
що слід передбачити у варіативній частині навчального плану 
підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми 
«Облік і оподаткування». 

Виходячи з актуальносте вивчення відповідної дисципліни для 
формування професійних знань недостатнього обсягу аудиторного часу 
є необхідність і можливість використання даного підручника для 
самостійної позааудиторної роботи та дистанційного навчання 
здобувачів. Підручник можуть використовувати також спеціалісти-
практики в галузі облікової роботи, учні коледжів та слухачі 
факультетів (інститутів) освіти для дорослих.  

Попередні два видання пройшли досить широку апробацію  у 
навчальному процесі багатьох закладів вищої освіти України та дістали 
схвальні відгуки як їх випускників, так і колективів науково-
педагогічних працівників. 
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Третє видання враховує окремі зміни в нормативному 
забезпеченні обліково-аналітичної роботи і зміни в організації 
навчального процесу при реформуванні системи освіти в Україні та 
розвитку дистанційних методів навчання. Враховувались також 
особливості функціонування кооперативів в умовах адміністративно-
територіальної реформи та формування об’єднаних територіальних 
громад.  

Окремі розділи підручника підготували автори: передмова – д.е.н., 
проф. Плаксієнко В.Я.; І розділ – д.е.н., проф. Скрипник С.В., к.е.н.,доц. 
Ткаченко О.С. та к.е.н.,доц. Чернецька О.В.; 2 розділ – д.е.н., проф. 
Плаксієнко В.Я. та д.е.н., проф. Маренич Т.Г.; 3 розділ – д.е.н., проф. 
Камінська Т.Г., .е.н., проф. Плаксієнко В.Я. та к.е.н., доц. Ільчак О.В.; 
4 розділ – к.е.н., проф. Гордієнко М.І. та к.е.н., доц. Ільчак О.В. 
(підр.4.3.); 5 розділ – д.е.н., проф. Скрипник С.В. 
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